M2100: Matematicka analyza 11 I1I. termin: 11. ¢ervna 2009
ZKOUSKOVA PISEMNA PRACE
ZADANI:

1. (7 bodu) Vyfesete ndsledujici diferencidlni rovnici

vy + 2y + 2°y2e” = 0.
2. (6 bodu) Vyiesete nasledujici diferencidlni rovnici
(27 cos® y) dz + (2y — 2” sin 2y) dy = 0.

3. (5 bodti) Pomoci diferencidlu funkce dvou porménnych uréete p¥iblizné hodnotu e?-05°~0-02,

4. (9 bodi) Urcete globélni extrémy funkce
flz,y) =2 —3y* —x+ 18y +4
namnoziné 0 < z <y < 4.
5. (6 bodu) Spocitejte viechny parcidlni derivace prvniho fadu funkce z = f(z,y) zadané implicitné rovnici
xcosy +ycosz+ zcosx = a,
kde a € R je libovolna konstanta.

6. (7 bodu) Piedpoklddejme, Ze pro funkci f existuji derivace dostatecné vysokych Fadia. Ovéite platnost nasledujici
rovnosti
0z 0z

T —+Yy—=nz,
ox y@y

je-liz=a"f(%).

e Zadani si miZete ponechat — spravné feSeni naleznete v ISu ve studijnich materidlech pfedmétu M2100.

e Ustni &ast zkousky zalind ve 15%° v uéebné MS2 na UMS.
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